

PROCES VERBAL

al sedintei extraordinare a Consiliului Local al Comunei Moraresti – judetul Arges
din data de 28.09.2023

Nr. 176/28.09.2023

Incheiat azi 28.09.2023 la sediul unității administrativ teritoriale Comuna Morărești-judetul Arges cu ocazia sedinței ordinare din aceiasi data a Consiliului Local Morărești –judetul Argeș.

Sedinta a fost convocată prin Dispozitia primarului Comunei Morărești – judetul Argeș nr. 138/20.09.2023 pentru data de 28.09.2023, ora 14,00.

La prezenta efectuată se constată ca sunt prezenti 10 consilieri din totalul de 10 consilieri in functie.

La sedintă participă în calitate de initiator al proiectelor de hotarare aflate pe ordinea de zi primarul comunei, domnul Purcaru Gheorghe. Secretarul unității administrativ – teritoriale aduce la cunostinta consilierilor locali prevederile art. 228 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, care prevede că în cazul în care un consilier local are un interes personal în problemele supuse dezbaterii, acesta are obligatia să anunțe acest lucru si să se abțină de la vot.

Sedinta Consiliului Local Morărești din data de 25.08.2023 continuă cu supunea la vot a ordinii de zi de catre presedintele de sedinta si anume ;

- 1) Aprobarea Procesului verbal al sedintei Consiliului Local Morărești din data de 25.08.2023.
- 2) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și celtuieli al U.A.T. Comuna Morărești –judetul Argeș, pe anul 2023
Initiator – primar Purcaru Gheorghe.
- 3) Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Morărești, judetul argeș, în Consiliul de administratie al Scolii Gimnaziale Morărești pentru anul scolar 2023-2024.
Initiator Initiator – primar Purcaru Gheorghe.
- 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare dintre Ministerul Muncii si Solidaritatii Sociale cu UAT Comuna Morărești ,judetul Arges cu privire la implementarea proiectului „ HUB de serviciiMMSS-SII MMSS,, Cod MySmis 130963
Initiator – primar Purcaru Gheorghe.
- 5) Proiect de hotărâre privind avizarea Regulamentului activitatilor de salubritate gestionate la nivelul judetului Argeș prin ADI Serval Argeș.
Initiator – primar Purcaru Gheorghe.
- 6) Proiect de hotărâre privind aprobarea traseelor pentru microbuzul școlar al Comunei Morărești , judetul Arges pentru anul scolar 2023-2024.

7) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Sistem centralizat de canalizare ape uzate menajere în comuna Morărești, cu satele Morărești și Săpunari, județul Argeș”.

8) Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice de reprezentare în instanță a unității administrativ teritoriale Comuna Morărești, județul Argeș.

9) Întrebări, interpelări, informarea consilierilor locali.

Presedintele de sedință supune la vot Ordinea de zi a Consiliului Local Morărești din data de 28.09.2023 care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se dă cuvântul secretarului general al comunei pentru a prezenta procesul verbal al sedinței Consiliului Local Morărești din data de 25.08.2023.

Se supune la vot procesul verbal al sedinței Consiliului Local Morărești din data de 25.08.2023 care se aproba cu unanimitate de voturi.

Sedința continuă cu punerea în dezbateră a primului proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi și anume „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al U.A.T. Comuna Morărești –județul Argeș, pe anul 2023”.

Se dă cuvântul domnului primar în calitate de initiator al proiectului de hotărâre, care arată că prin proiectul de hotărâre se vrea asigurarea plăților pentru persoanele cu dizabilități dar și modificarea listei obiectivelor de investiții. Solicită compartimentului de specialitate, respectiv doamnei Constantinescu Rodica să explice în mod detaliat modificările intervenite în structura bugetului local.

Se prezintă modificările intervenite pe capitole bugetare.

Nu mai sunt alte întrebări.

Presedintele de sedință supune la vot în integralitate să proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al U.A.T. Comuna Morărești –județul Argeș, pe anul 2023”, obținându-se următoarele voturi.

- Voturi „Pentru” - 10
- Voturi „Impotrivă” - 0
- Voturi „Abțineri” - 0

Presedintele de sedință anunță că proiectul de hotărâre a fost adoptat.

În continuarea sedinței presedintele de sedință supune atenției Consiliului Local Morărești proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Morărești, județul Argeș, în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Morărești pentru anul școlar 2023-2024.

Domnul consilier Sbirnac Dumitru propune consiliului local ca domnul Ungureanu Constantin să fie desemnat ca reprezentant al Consiliului Local Morărești, județul Argeș, în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Morărești pentru anul școlar 2023-2024.

Nu sunt alte propuneri.

Presedintele de sedință supune la vot propunerea domnului consilier Sbirnac Dumitru privind desemnarea domnului Ungureanu Constantin ca reprezentant al

Consiliului Local Morărești, județul Argeș, în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Morărești pentru anul școlar 2023-2024,
., obtinându-se următoarele voturi.

- Voturi „Pentru” - 9
- Voturi „Impotrivă” - 0
- Voturi „Abțineri” - 1

S-a abținut domnul consilier Ungureanu Constantin.

Președintele de ședință anunță că proiectul de hotărâre a fost adoptat

Ședința Consiliului Local Morărești din data de 28.09.2023 continuă cu aducerea în atenția consiliului local a următorului proiect de hotărâre și anume cel privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare dintre Ministerul Muncii și Solidarității Sociale cu UAT Comuna Morărești, județul Argeș cu privire la implementarea proiectului „HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, Cod MySmis 130963.

Se dă cuvântul domnului primar care susține că prin adresa nr. 2023/26.10.2022 Ministerul Muncii și Solidarității Sociale ne-a comunicat faptul că începând cu luna aprilie 2021 a demarat în parteneriat cu Autoritatea Pentru Digitalizarea României și cu Agenția Națională Pentru Plăți și Inspecție Socială proiectul HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, Cod MySmis 130963, proiect a cărui perioadă de implementare este de 32 de luni (aprilie 2021-decembrie 2023). Proiectul este finanțat din fonduri externe nerambursabile și de la bugetul de stat, în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, urmărește crearea unui sistem informatic integrat în domeniul asistenței sociale și domeniilor conexe, precum și îmbunătățirea activității serviciilor publice de asistență socială (SPAS) de la nivelul U.A.T.

Isi exprimă convingerea că proiectul va fi adoptat în forma propusă.

Nu mai sunt înscrise la cuvânt.

Președintele de ședință supune la vot în integralitatea sa proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al U.A.T. Comuna Morărești –județul Argeș, pe anul 2023”, obtinându-se următoarele voturi.

- Voturi „Pentru” - 10
- Voturi „Impotrivă” - 0
- Voturi „Abțineri” - 0

Președintele de ședință anunță că proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Următorul punct de pe ordinea de zi supus dezbaterii consiliului local este proiectul de hotărâre privind avizarea Regulamentului activităților de salubritate gestionate la nivelul județului Argeș prin ADI Servsal Argeș.

Se dă cuvântul initiatorului proiectului de hotărâre.

Domnul primar susține necesitatea adoptării proiectului de hotărâre în forma adoptată pe motiv că la nivelul ADI Servsal Argeș, structură din care face parte și unitatea administrativ- teritorială Comuna Morărești, județul Argeș, s-au încheiat pentru atât pentru serviciul de depozitare, cât și pentru serviciul de colectare-

transport al deșeurilor generate în fiecare zonă de delegare în parte, câte un regulament al serviciului, dar Ordinul nr. 82/2015 al ANRSC privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubritate a localităților, prevede un regulament unic pentru toate activitățile serviciului de salubritate.

Astfel prin acest proiect de hotărâre se dorește intrarea în legalitate.

Nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre.

Președintele de ședință supune la vot în integralitatea sa proiectul de hotărâre privind avizarea Regulamentului activităților de salubritate gestionate la nivelul județului Argeș prin ADI Serval Argeș, obținându-se următoarele voturi.

- Voturi „Pentru” - 10
- Voturi „Impotrivă” - 0
- Voturi „Abțineri” - 0

Președintele de ședință anunță că proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Ședința continuă cu punerea în dezbatere de către președintele de ședință a următorului proiect de hotărâre și anume *Proiect de hotărâre privind aprobarea traseelor pentru microbuzul școlar al Comunei Morărești, județul Argeș pentru anul școlar 2023-2024.*

Luând cuvântul domnul primar Purcaru Gheorghe supune atenției Consiliului Local Morărești art. 127 al Legii învățământului preuniversitar nr. 198/2023, cu modificările și completările ulterioare, care prevede ca autoritățile administrației publice locale au obligația de a asigura, din bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale și din sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, acoperirea cheltuielilor pentru transportul de tip curse școlare destinat exclusiv prescolarilor și elevilor;

În acest context, ținând cont de faptul că unitatea administrativ teritorială Comuna Morărești are în dotare microbuzul școlar destinat exclusiv pentru elevilor propune Consiliului local Morărești aprobarea traseelor pentru microbuzul școlar al Comunei Morărești, județul Argeș pentru anul școlar 2023-2024.

Se susține că traseele propuse acoperă nevoile de transport

Domnul consilier Feloiu se înscrie la cuvânt și susține că proiectul de hotărâre vine pe de o parte cu îmbunătățiri dar are și neajunsuri.

Consideră că cele două curse de la 8,30 și 11,30 nu se justificau, dar sunt și unele neajunsuri cum ar fi preluarea copiilor de la școlile dezafectate, propunând ca preluarea copiilor de la școala Măncioiu să se facă prin punctul Urleacu, iar în satul Dedulești stația să nu fie la școala ci la magazin în cursa de coborâre.

Discuțiile continuă pe tema traseului luându-se în considerare și marcajele rutiere care permit/nu permit microbuzului școlar manevra de întoarcere.

Se ajunge la concluzia că traseele microbuzului pot fi păstrate iar în situații meteorologice deosebite stația din satul Dedulești să poată fi prelungită cu aproximativ 500 de metri.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre.

Presedintele de sedință supune la vot in integralitatea sa proiectul de hotarare privind aprobarea traseelor pentru microbuzul scolar al Comunei Morăresti , judetul Arges pentru anul scolar 2023-2024., obtinandu -se urmatoarele voturi.

- Voturi „ Pentru” - 10
- Voturi „ Impotrivă” - 0
- Voturi „ Abtineri ” - 0

Presedintele de sedință anuntă ca proiectul de hotarare a fost adoptat.

Se trece la urmatorul proiect de hotarare si anume *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a devizului general pentru obiectivul de investitii „ Sistem centralizat de canalizare ape uzate menajere în comuna Morăresti, cu satele Morărești și Săpunari, judetul Argeș”.*

Presedintele de sedinta dă cuvântul initiatorului proiectului de hotarare .

Domnul primar Purcaru Gheorghe aduce in atentia Consiliului Local morăresti faptul că prin HCL nr. 61/29.10.2021 a fost aprobat de către Consiliul Local Morăresti implementarea obiectivului de investitii „ Sistem centralizat de canalizare ape uzate menajere în comuna Morăresti, cu satele Morărești și Săpunari, judetul Argeș” prin Programul national de investitii Anghel Saligny, iar în conformitate cu Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny" si a Ordinului nr. 1.321/2021 pentru aprobarea standardelor de cost aferente obiectivelor de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a)-c) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", se prevede faptul că pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a)-d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021, este necesară aprobarea de către autoritatea deliberativă a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat aferente obiectivelor de investiții.

Se solicita aprobarea acestora.

Nu mai sunt inscrieri la cuvânt.

Presedintele de sedință supune la vot in integralitatea sa proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a devizului general pentru obiectivul de investitii „ Sistem centralizat de canalizare ape uzate menajere în comuna Morăresti, cu satele Morărești și Săpunari, judetul Argeș”, obtinandu -se urmatoarele voturi.

- Voturi „ Pentru” - 10
- Voturi „ Impotrivă” - 0
- Voturi „ Abtineri ” - 0

Presedintele de sedință anuntă ca proiectul de hotarare a fost adoptat.

Ultimul proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi si supus dezbaterii Consiliului Local Morăresti este cel privind achizitionarea de servicii juridice de reprezentare in instantă a unității administrativ teritoriale Comuna Morăresti, județul Argeș.

Luand cuvântul primarul comunei, domnul Purcaru Gheorghe, face precizarea că promovarea proiectului de hotărâre a avut ca punct de plecare adresele ANFP unde se prevede că activitatea de consiliere juridică nu poate fi desfășurată de către angajați cu contract individual de muncă și numai de către funcționari publici.

Solicită consiliului local achiziționarea de servicii juridice pentru reprezentarea instituției în justiție, respectiv pentru protejarea patrimoniului acesteia.

Doamna consilier Spiridon Nicoleta susține că reprezentarea în justiție a unității administrativ – teritoriale se poate face și de către consilierul juridic angajat pe bază de contract individual de muncă și nu este nevoie de achiziționare de servicii juridice de reprezentare întrucât acestea vor conduce la costuri suplimentare.

Domnul consilier Sbîrnac Dumitru luând cuvântul aduce în atenția Consiliului Local Morărești că studiind materialele de sedință Comisia pentru administrație publică locală, juridică, ordine publică, drepturile omului și probleme ale minorităților pe care o conduce a acordat aviz nefavorabil proiectului de hotărâre.

Se motivează avizul nefavorabil prin faptul că atâta timp cât avocatul își desfășoară activitatea pe baza unui contract de prestări servicii încheiat cu unitatea administrativ – teritorială și un consilier juridic angajat pe baza de contract individual de muncă poate să facă acest lucru.

Se solicită secretarului general al UAT Comuna Morărești, județul Argeș un punct de vedere cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul Poienaru Marinuș, secretarul general al Comunei Morărești, comunică Consiliului Local Morărești, că în Raportul compartimentului de specialitate întocmit de către el a detaliat pe larg legalitatea proiectului de hotărâre, acordând aviz favorabil acestuia, considerând că îndeplinește condițiile de legalitate și necesitate.

Consideră adresa ANFP nr. 48262/2022 pe deplin întemeiată, iar articolul 541 și 370 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ lămuresc pe deplin legalitatea proiectului de hotărâre.

Nu mai sunt înscrisuri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre.

Președintele de sedință supune la vot în integralitatea sa proiectul de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice de reprezentare în instanță a unității administrativ teritoriale Comuna Morărești, județul Argeș, obținându-se următoarele voturi.

- Voturi „Pentru” - 1
- Voturi „Impotrivă” - 0
- Voturi „Abțineri” - 9

A votat în favoarea proiectului de hotărâre domnul consilier Ungureanu Constantin.

Președintele de sedință anunță că proiectul de hotărâre a fost respins.

Sedința continuă cu ultimul punct aflat pe ordinea de zi și anume; *Întrebări, interpelări, informarea consilierilor locali.*

Se înscriu la cuvânt;

1. Domnul Purcaru Gheorghe, primarul comunei.
2. Domnul Poienaru Marinus, secretarul general al comunei
3. Domnul consilier Linte Viorel
4. Doamna consilier Spiridon Nicoleta.
5. Domnul Spiridon Ion

Se da cuvântul domnului Purcaru Gheorghe, primarul comunei, care aduce în atenția CL problema delegării a gestiunii sistemului de alimentare cu apă potabilă al comunei.

Se precizează că în urma controlului efectuat de către ANRSC, noul termen limită acordat pentru delegarea gestiunii unui operator regional este 31.12.2023.

În continuarea ședinței se dă cuvântul domnului Poienaru Marinus, secretarul general al comunei care aduce în atenția consiliului local faptul că pe adresa instituției a sosit plângere prealabilă a domnului Musat Nicolae, având ca temei legal Legea 554/2004, prin care se solicită revocarea HCL nr. 28/31.07.2023 care este adresată Consiliului Local Morărești.

Se înmânează documentul domnului Spiridon Ion, președintele de ședință al consiliului local.

Se dă cuvântul domnului consilier Linte Viorel care aduce la cunoștință că iluminatul din satul Măncioiu nu funcționează. Dorește să fie remediată problema apărută cât mai curând.

Domnul primar comunică domnului consilier că vor fi luate măsuri pentru remediere.

Doamna Spiridon Nicoleta vrea să știe dacă Primăria Morărești are contract cu iluminatul public.

Primarul comunei

- NU

Doamna Spiridon Nicoleta.

- Cum se plătește mentenanța acestuia ?

Primarul comunei ;

- Cu ordin de plată.

Doamna Spiridon Nicoleta

- Mentenanța se face și în scop personal ?

Primarul comunei

- NU

Doamna Spiridon Nicoleta propune ca corespondența instituției să fie primită de către secretarul general al comunei.

Domnul primar

- Consiliul local nu are atribuții privind organizarea activității aparatului de specialitate al primarului - este atributul exclusiv al primarului comunei.

Doamna Spiridon Nicoleta solicită precizări cu privire la persoana desemnată să depună banii instituției la trezorerie.

Primarul comunei ;

- Raspunsul e acelasi - Consiliul local nu are atributii privind organizarea activitatii aparatului de specialitate al primarului - este atributul exclusiv al primarului comunei.

Domnul consilier Spiridon Ion solicita lamuriri cu plecatul domnului Sima Mihai.

Primarul comunei

Domnul Sima Ion Mihai se deplasează in afara institutiei conform dispozitiilor primite.

- Sedinta Consiliului local din data de 28.09.2023 se incheie la ora 16,45.

Preşedinte de sedinţa

Spiridon Ion



Secretar general UAT

Poienaru Marinus

